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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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• Ћурић и Шеранић обишли радове на изградњи нове болнице 

• Градоначелник Ћурић са будућим мјештанима Прљаче: Уз плацеве Града до крова над 

главом (Видео) 

• Оснивање Савјета за туризам Града Требиња важан корак у унапређењу туристичког 

сектора 

• Почели радови на изградњи источне обилазнице 

• Промовисана поштанска марка – Требиње „Европски град спорта 2025“ 

• Спортска дворана би ове године требала ријешити проблем гријања 

• Озелењавање Требиња: Рјешења заснована на природи за отпорност на климу и 

просперитет заједнице 

• Јача сарадња АП Војводине и Требиња: Привреда, туризам и култура у првом плану 

• Озваничена сарадња општина источне Херцеговине и Матице српске 

• Град Требиње уводи ЦАФ стандард за управлање квалитетом у јавној управи 

• Градоначелник Ћурић организовао пријем за учеснике Шесте смотре ветерана фолклора 

• Руководство Града Требиња честитало Рамазански бајрам 
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04.03.2025. 

Ћурић и Шеранић обишли радове на 

изградњи нове болнице 

 

 
 

Министар здравља и социјалне заштите 

Републике Српске Ален Шеранић у посјети је 

Требињу. Разговарао је са градоначелником 

Требиња Мирком Ћурићем и обишао радове на 

Новој болници. 

Шеранић је рекао је да су сви укључени у 

пројекат изградње нове болнице у Требињу 

максимално посвећени томе да ова здравствена 

установа што прије буде стављена у пуну 

функцију. 

Он је истакао да ће нова болница у Требињу 

бити отворена након прибављања потребне 

документације, употребне и осталих дозвола, те 

када добије рјешење надлежног министарства. 

Он је навео да ће након тога бити пресељено 

медицинско особље и пацијенти којима ће 

пружати пуне здравствене услуге, додајући да то 

неће бити неки дуг период. 

„Завршавају се унутрашње радови“, рекао је 

Шеранић новинарима након обиласка нове 

болнице у Требињу и састанка са 

градоначелником Мирком Ћурићем и 

извођачима радова. 

Он је указао на посвећеност извођача и свих 

укључених у тај пројекат да све што прије 

заживи и да болница буде стављена у пуну 

функцију. 

Шеранић је рекао да је током његове посјете 

Требињу било ријечи о статусу здравствених 

радника запослених у болници, њиховој 

едукацији, као и о колегама из Србије који ће ту 

радити. 

Он је навео да је обезбијеђен долазак стручњака 

из Србије који ће радити потребне едукације. 

„Биће потребан континуиран процес учења и 

едукације кадра“, истакао је Шеранић. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

данас да изградња нове болнице иде 

предвиђеном динамиком. 

Ћурић очекује да ће на вријеме бити завршено 

све што се тиче града Требиња и уговора са 

извођачем и све што је неопходно да се 

прикључи канализација, вода и електро-мрежа. 

Он је рекао новинарима да је на састанку са 

министром здравља и социјане заштите 

Републике Српске Аленом Шеранићем 

разговарано о томе шта би могло да остане у 

објекту старе болнице. 

„Мање је важно да ли ће то бити палијативна 

њега, проширен Дом здравља или Дом за стара 

лица. Нама је важно да буде у функцији“, рекао 

је Ћурић. 

Представник извођача радова Вукота Пушара 

рекао је да су радови на изградњи нове болнице 

у Требињу у поодмаклој фази и да су сви 

спремни да испоштују динамички план. 

Пушара је рекао новинарима да се ће током 

марта бити завршени сви инсталатерски и груби 

радови, након чега слиједи фаза фине монтаже, 

као и да се већ постављају ПВЦ подови и 

керамика. 

„У току марта крећемо са постављањем врата у 

болесничким собама, у стационару, 

поликлиници. У операционим салама већ 

наредне седмице почиње монтажа панела, 

направићемо нови динамички план који се 

уклапа у генерални план“, рекао је Пушара. 

Директор Болнице Требиње Недељко Ламбета 

рекао је да је нова болница историјски пројекат 

за Требиње и Републику Српску. 

„Имамо динамички план, као и план едукације и 

доласка опреме. Наш циљ је да у октобру будемо 

спремни што се тиче требињске болнице. До тад 

ћемо докторе да пошаљемо на додатне едукације 

за неке услуге које сад не радимо“, рекао је 

Ламбета. 

Он је рекао да Болница има још 14 отворених 

специјализација у овој години, те позвао младе 

љекаре да се јаве. 

Лабмета очекује у априлу или мају конкурс за 15 

до 20 медицинских сестара. 

„Прелазимо са 168 кревета на 223, плус дневна 

болница и остало. У новом објекту ће бити 280 

кревета и треба нам 40 до 50 сестара. Највећи 
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проблем су бабице, акушери, рендген техничари 

и особље за ангио-салу“, рекао је Ламбета. 

Он је навео да у вези са тим имају добру сарадњу 

са Градском управом и ресорним 

министарством, те да ће ученици средње школе 

добити запослење у Болници. 

Нова болница у Требињу гради се у насељу 

Придворци, а укупна вриједност пројектовања, 

изграде и опремања по принципу кључ у руке 

износи 128.448.448 КМ са ПДВ-ом. 

Средства за изградњу нове болнице биће 

обезбијеђена из буџета Републике Српске. Овај 

пројекат представља један од најзначајнијих 

подухвата Владе Српске у здравственом 

систему. 

 

06.03.2025. 

Градоначелник Ћурић са будућим 

мјештанима Прљаче: Уз плацеве Града до 

крова над главом (Видео) 

 

 
 

 

Требињци који су од Града Требиња купили 

парцелу за изградњу куће увелико изводе радове 

на својим будућим домовима, који ће им 

омогућити да више не станују као подстанари, 

али и да се одвоје од родитеља и самостално 

стварају породицу. 

Град им је парцеле продао у насељу Горица, на 

Прљачи, а у наредном периоду на продаји ће 

бити додатни плацеви, како би се, првенствено 

младим брачним паровима и вишечланим 

породицама без ријешеног стамбеног питања, 

омогућило да купе плац по повољнијим 

условима, изграде кућу и тако обезбиједе кров 

над главном својој породици. 

Градоначелник Мирко Ћурић каже да се овај 

програм покзао као изузетно добар, а да Град 

сада рјешава и другу инфраструктуру. 

„У разговору са суграђанима који су купили 

парцеле дошли смо до нових информација које 

ће нам помоћи за нови јавни оглас, који ћемо 

ускоро објавити. Сада смо изградили пут до 

нових парцела, а слиједи и нови водоводни 

систем како би се обезбиједило редовно и 

уредно снабдијевање водом. Поносан сам на ове 

људе који су се одлучили да граде кућу на плацу 

који су купили од Града“, навео је Ћурић. 

Он је казао да се гради десетак кућа, наводећи да 

је Град обезбиједио и друге погодности. 

„За изградњу индивидуалних стамбених 

објеката до 200 метара квадратних омогућавамо 

попуст од 50 одсто за ренту и трошкове уређења 

земљишта. Конкретно за наведене парцеле, оне 

се налазе у трећој грађевинској зони гдје су до 

сада трошкови ренте и уређења градског 

грађевинског земљишта, за кућу од 200 м2, 

коштали 31.428 КМ, док ће сада бити потребно 

издвојити 15.714 КМ“, навео је Ћурић. 

Млади брачни пар Никола и Александра Барзут 

тренутно живе као подстанари, али вјерују да ће 

до септембра уселити у свој нови дом у насељу 

Прљача. 

„Купили смо плац на лицитацији коју је 

расписао Град. Тренутно градимо приземље јер 

желимо да се уселимо до септембра. Радове 

најчешће изводимо сами, а помажу нам рођаци 

и пријатељи што нам је и те како значајно, јер је 

уштеда велика.“, кажу Барзути. 

Наводе да им је на путу и принова, па би вољели 

да приземље куће буде усељиво што прије. 

„Ово је одлична локација. Све нам је близу – 

школа, вртић, пошта. До града је мање од десет 

минута. Само бих замолио надлежне да буде још 

оваквих огласа, да се свим људима који желе 

омогући да купе плац и граде кућу. Мислим да 

ће овдје за неколико година бити много дјеце, 

јер су све млади људи“, истакао је Барзут. 

Плац је од Града купио и Митар Алексић, који 

каже да је ријеч о значајном програму, којим се 

помажу млади људи. 
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17.03.2025. 

Оснивање Савјета за туризам Града 

Требиња важан корак у унапређењу 

туристичког сектора 

 

 
 

 

У просторијама Градске управе, данас је 

одржана конститутивна сједница Савјета за 

туризам Града Требиња, чије оснивање, према 

ријечима чланова Савјета, представља важан 

корак у унапређењу туристичког сектора и 

даљем развоју нашег града као атрактивне 

туристичке дестинације. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић, који је и 

предсједник Савјета за туризам, рекао је да ће и 

ове године, трећег маја бити одржан вински и 

гастро фестивал „WINE FINE, Trebinje 2025“. 

„Ми смо већ раније одрадили анализе стања и 

проблема из области туризма, са којима бисмо 

се могли суочити у наредном периоду. Такође, 

на основу резултата мјерења задовољства 

туриста јавним сектором, односно услугама, али 

и смјештајем, угоститељством од пет могућих 

бодова, четири и по је оцјена људи који су 

дошли у посјету Требињу. Алармантни су 

подаци да одређени хотели на годишњем нивоу 

немају ни 15% попуњености капацитета, док 

неки хотели имају преко 60%. Морамо 

установити да ли су подаци заиста тачни, у том 

случају би требало подржати предузетника, или 

нису пријављени гости. Од Савјета за туризам у 

наредном периоду очекујемо конкретне 

резултате“, појаснио је градоначелник Ћурић. 

Бојан Вучуревић, шеф Одсјека за туризам и 

замјеник предсједника Савјета истиче да је 

Требиње брзо растућа туристичка дестинација, 

што може довести до низа проблема, уколико се 

туристички сектор не унаприједи. 

„Ми желимо одрживи развој туризма, да наши 

грађани осјете бенефите туризма, а не да они 

постану угрожени у сопственом граду. 

Приједлози за унапређење туристичког сектора, 

тичу се прије свега обуке кадрова у туризму, 

проблемом непознавања страних језика и на тај 

начин ћемо им помоћи да надограде своје знање, 

те како би сви туристи имали што бољу и 

квалитетнију услугу. Оснивање Савјета за 

туризам предвиђено је пројектом који Град 

Требиње, Развојна агенција и Туристичка 

организација проводе са швајцарском 

организацијом КАРИТАС“, рекао је Вучуревић. 

Марко Радић, руководилац сектора за 

промоцију туризма Туристичке организације 

Републике Српске каже да ће у оквиру Савјета 

за туризам, заједно дјеловати градске 

институције, приватни сектор и академска 

заједница како би се туризам додатно 

промовисао као дјелатност у Требињу. 

„Поред тога, Савјет ће вршити одређени 

притисак с циљем побољшања, промоције и 

развоја туризма у самом граду. Приватни сектор 

и академска заједница моћи ће упутити одређене 

иницијативе ка Градској управи, како би се 

ријешили потенцијални проблеми са којима се 

сусрећу. Данас смо усвојили Пословник о раду 

Савјета за туризам и све наредне активности ће 

бити усмјерене на унапређење туризма у Граду 

Требињу“, навео је Радић. 

Савјет за туризам основан је у септембру 

прошле године, са циљем да окупи кључне 

актере у области туризма и омогући 

конструктиван дијалог, сарадњу и доношење 

стратешких одлука које ће допринијети 

побољшању туристичке понуде Требиња. 
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18.03.2025. 

Почели радови на изградњи источне 

обилазнице 

 

 
 

Припремни радови на изградњи источне 

обилазнице око Требиња, од Алексине Међе до 

Бањеваца, почели су данас. Ради се прва фаза 

пројекта, вриједност је око четири милиона 

марака, а укупна дужина трасе, укључујући и 

мост, је 4. 950 метара. 

Градоначалник Требиња Мирко Ћурић је 

истакао да је ово пројекат који је веома значајан 

за град Требиње јер ће његовом изградњом бити 

ријешен проблем теретног саобраћаја у самом 

центру. 

„Поготово су у сезони велике гужве али 

изградњом ове обилазнице сматрам да ће се 

саобраћај значајно растеретити. Наша замисао је 

од самог почетка била да треба наћи боље 

рјешење и за приступ Херцеговачкој Грачаници, 

велики број аутобуса долази, изградњом ове 

обилазнице постојаће могућност да аутобуси на 

лакши начин дођу и на ову локацију“, рекао је 

Ћурић. 

Мирослав Јанковић, в.д. извшног директора ЈП 

„Путеви РС“ је истакао да је Град 

Требиње  ријешио све имовинске односе, 

обезбиједио пројектну документацију, 

грађевинску дозволу, а  након тога ЈП „Путеви 

РС“ и Влада РС су обезбиједили средства за 

прву фазу радова на источној обилазници око 

Требиња. Ова саобраћајница ће, каже Јанковић, 

бити модеран магистрални пут. 

„Сада се ради дио земљаних радова, дио 

бетонских радова и дио хидроинсталација на 

самој траси. Након тога, када се заврши мост, 

планирамо да наставимо радове према путу за 

Никшић и урадимо завршне асфалтне слојеве 

како би то било пуштено у функцију. Овим је на 

добитку не само град Требиње него и читава 

Република Српска. Димензије саобраћајнице су 

6, 6 метара, односно двије саобраћајне траке по 

три метра и ивичне траке по 30 цм, заиста један 

модеран магистрални пут са свим елементима за 

безбједну вожњу“, рекао је Јанковић. 

Илхад Омеровић, водитељ радова испред „ХП 

ИНВЕСТИНГ“ д.о.о. Мостар, који је извођач 

радова, наводи да је терен изнад Полица, гдје су 

започели радове прави херцеговачки, да се нада 

да ће све ићи планираном динамиком те да би 

требало да радови буду завршени у року 

или  мало и прије рока. 

„У оквиру припремних радова планирано је да 

буду изграђене приступне рампе да можемо ући 

на осовину пута, а онда се ради радна стаза гдје 

би могли да почнемо и минирање и насипање те 

све остале земљане радове“, појашњава 

Омеровић. 

Рок за завршетак прве фазе изградње источне 

обилазнице око Требиња је 36 мјесеци. 

 

20.03.2025. 

Промовисана поштанска марка – Требиње 

„Европски град спорта 2025“ 

 

 
 

У Градској управи je промовисана поштанска 

марка са мотивима Требиња, дизајнирана 

поводом проглашења нашег града за „Европски 

град спорта 2025“. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је 

истакао да су поносни на овај пројекат који 

представља својеврсну промоцију града на 

Требишњици. 

„Ово је за некога, можда, мали али за град 

Требиње је велики пројекат. Ова маркица ће се 

наћи у озбиљнијим нашим документима у 
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будућности. Планирамо израду нове 

монографије гдје ће бити уврштена и ова 

поштанска маркица.Велико хвала што је 

Требиње одабрано да се нађе на овој маркици. 

Велики број спортиста широм региона је 

поријеклом из Требиња и на то смо поносни. 

Оно што сматрамо да је најзначајније јесте да се 

преко 3. 000 дјеце до 18 година тренутно у 

Требињу бави спортом. Што значи да идемо 

правим путем и град Требиње се опредијелио да 

пружи пуну подршку спорту, не само по броју 

спортиста и клубова него и спортском 

инфраструктуром. Ми ћемо и у наредном 

периоду подржати спорт, а 2025. година нам је 

јако значајна, ове године наш најстарији 

Требињац у спорту- ФК „Леотар“ обиљежава 

100 година постојања“, рекао је Ћурић. 

Миладин Радовић, директор „Пошта Српске“ је 

навео да је ова поштанска марка штампана у 

тиражу од 8. 000 примјерака. 

„Поштанска марка представља једног малог 

амбасадора који ће да прође читав свијет и да 

представи како нашу Републику Српску тако и 

град Требиње. Наш дизајнер се водио тим да је 

Требиње изабрано за „Град спорта 2025. 

године“. На маркици су Јелена Анжујска и Јован 

Дучић. Наставићемо и у будућности да чувамо 

традицију и културу Републике Српске и свих 

наших значајних и битних личности“, додао је 

Радовић. 

Поштанска маркица посвећена Требињу-

„Европском граду спорта за 2025. годину“, је 

номиналне вриједности 3,3 КМ. 

 

20.03.2025. 

Спортска дворана би ове године требала 

ријешити проблем гријања 

 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић  рекао је 

данас да је у току израда пројектне 

документације за енергетску ефикасност 

требињске  Спортске довране , гдје је проблем 

гријање и хлађење објекта. 

„Добили смо обећања да ће нам  Фонд за 

заштиту животне средине и енергетску 

ефикасност,  у сарадњи са ресорним 

министарством,  изаћи у сусрет за дио новца да 

урадимо тај неопходан посао.“ истакао је Ћурић 

након састанка са Срђаном Тодоровићем, 

директором Фонда за заштиту животне средине 

и енергетску ефикасност РС. 

Он је навео да је урађена и пројектна 

документација за градску депонију, a  пројекат 

je вриједан око 16,5 милиона КМ. 

„Не ради се само о депонији, него је потребно да 

се уради и рециклажно постројење како би што 

мање отпада стигло на депониу. То, такође, 

намјеравамо да реализујемо са Фондом и 

надлежним министарством. За ово 

ће,вјероватно, требати и одређени кредит, али 

наш циљ је да што више новца обезбједимо из 

грантова и кроз различите пројекте“ нагласио је 

градоначелник Требиња. 

Срђан Тодоровић, директор Фонда за заштиту 

животне средине и енергетску ефикасност РС, је 

рекао да је за локалне заједнице, Фонд, као и 

РС,  кључно да су депоније посљедња станица за 

отпад, а прије тога се мора унаприједити остало, 

да би се смањиле количине отпада које се 

одлажу на депонију. 

„То подразумјева  унапређење инфраструктуре 

која ће обезбједити већи обухват сакупљања 

комуналног отпада, као и да се  издваја отпад 

који се  може рециклирати и искоритисти за 

продају“ прецизирао је директор Фонда. 

Он је додао да  Фонд и Град Требиње тренутно 

реализују два пројекта: стављање у функцију 

постројења за дехидратацију отпадног муља, 

чија је вриједност 288 хиљада КМ, који Фонд за 

заштиту животне средине и еколошку 

ефикасност финансира са  118 хиљада КМ,  а 

проводи га требињски „Водовод“, као и пројекат 

еколошких острва које проводи требињско 

„Комунално“, укупне вриједности 45 хиљада 

КМ, од чега Фонд  финасира 30 хиљада КМ. 

Ћурић и Тодоровић су се сагласили да ће и ове 

године бити настављена успјешна сарадња 

градске управе и Фонда за заштиту животне 

средине и енергетску ефикасност. 
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21.03.2025. 

Озелењавање Требиња: Рјешења заснована 

на природи за отпорност на климу и 

просперитет заједнице 

 

 
 

У Иновационо-предузетничком центру, данас је 

одржана радионица „Озелењавање Требиња: 

рјешења заснована на природи за отпорност на 

климу и просперитет заједнице“, коју је 

представио тим еуПОЛИС пројекта. 

Пројекат еуПОЛИС има за циљ унапређење 

здравља и услова живота грађана, примјеном 

нових метода урбаног планирања, на бази 

природних рјешења у градским, приградским и 

сеоским срединама. 

Наташа Тучић, члан Тима за имплементацију 

ПИПЛС пројекта за Град Требиње, каже да је 

пројекат еуПОЛИС значајан за наш град, јер смо 

као мала средина, могли да учимо од великих 

градова из свијета. 

„Пројекат је изазвао и велико интересовање 

грађана јер имамо примјер насеља Засад, гдје су 

мјештани жељели да уреде зеленило, па су 

колеге припремиле презентацију са одређеним 

рјешењима, а коју смо данас имали прилику да 

погледамо“, каже Тучић. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је казао 

да постоје законске одредбе те да је на једној од 

скупштина донесен закључак да треба засадити 

још зеленила. 

„Један од сличних пројеката је био и „садња 

хиљаду платана“ који још траје. Чињеница је да 

треба садити још стабала и да нека дотрајала 

треба замијенити, зато је битно да будемо ту, да 

саслушамо, научимо. Исто тако, позивам све 

грађане који имају било какву идеју везану за 

зеленило на јавним површинама, да смо ту да 

подржимо и саслушамо“, каже градоначелник и 

додаје да Град Требиње тренутно са 

Електропривредом РС ради и на пројекту „Рано 

откривање пожара“, из разлога што су чести 

пожари уништили много зеленила у нашем 

граду. 

„То су камере које одмах могу да забиљеже 

пожар у почетној фази. Када пожар одмакне, 

питање је шта се тада може учинити. Тако да 

идеје и пројекте треба заједно да реализујемо да 

бисмо сачували зеленило у нашем граду“, каже 

градоначелник Требиња. 

Пројекат финансира програм „Хоризон 2020”. 

 

 

25.03.2025. 

Јача сарадња АП Војводине и Требиња: 

Привреда, туризам и култура у првом плану 

 

 
 

Предсједник Покрајинске владе Војводине Маја 

Гојковић и покрајински секретар за привреду и 

туризам Ненад Иванишевић састали су се данас 

у Покрајинској влади у Новом Саду са 

градоначелником Требиња Мирком Ћурићем и 

његовим сарадницима. 

Саговорници су исказали намјеру и жељу да се 

унаприједи сарадња и допринесе развоју 

заједничких интереса и размотрили бројне 

области у којима је то могуће и остварити, 

наведено је у саопштењу. 

Истакнуто је да су могућности за унапређење 

сарадње између Покрајинске владе и Града 

Требиња видљиве прије свега у јачању 

привредних односа као и у културе и туризму. 

Гојковићева и Ћурић истакли су да постоји 

велики потенцијал за сарадњу и кроз заједничке 

наступе на трећим тржиштима, па је постигнут 

договор да делегација Покрајинске владе 

средином априла посјети Требиње. 
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У саопштењу се додаје да је данас потписан и 

Протокол о сарадњи између Покрајинског 

секретаријата за привреду и туризам, Удружења 

произвођача грожђа и вина са ознаком 

географског порекла „Срем-Фрушка гора“ и 

Града Требиње о заједничким активностима на 

промоцији привредног и туристичког 

потенцијала. 

 

26.03.2025. 

Озваничена сарадња општина источне 

Херцеговине и Матице српске 

 

 
 

У просторијама Градске управе Требиње данас 

су потписани протоколи о сарадњи Града 

Требиња и општина источне Херцеговине са 

Матицом српском. 

Драган Станић, предсједник Матице српске, 

истакао је да се на данашњем састанку чуло 

неколико важних идеја, које ће бити оријентир 

за будућу сарадњу. 

„Остаје само да бринемо о томе како да се све то 

развија на најбољи могући начин те у складу са 

стручним и људским капацитетима које имамо у 

Матици српској и Херцеговини, али и свим 

људима који су одавде али живе на разним 

подручјима и могу бити од помоћи. Заједничко 

мишљење је да треба да преокренемо ситуацију 

из изреке да ‘Херцеговина цијели свијет насели, 

а себе не расели’, па да се, са оних мјеста гдје су 

Херцеговци отишли, процес окрене на другу 

страну. То је добра замисао, није нереална, али 

морамо добро да радимо у свим сферама, почев 

од културе. Из сфере књижевности, бриге о 

језику, науке и умјетности, што је домен Матице 

српске, могу се извести и друге ствари које се 

тичу развојног програма свих простора на 

којима Срби живе, без ограничења у погледу 

држава”, навео је Станић. 

Божо Миловић, предсједник Удружења Срба 

Херцеговаца и пријатеља у Новом Саду, говорио 

је о значају потписивања данашњег протокола о 

сарадњи која је заправо постојала и до сада. 

„Сви ми из Херцеговине смо прво Срби, онда 

Херцеговци, па све друго, а ова сарадња је 

природно повезивање најстарије културне 

образовне и научне установе код Срба, Матице 

српске, која сљедеће године обиљежава 200 

година постојања, са најстаријом српском 

земљом, што ми кажемо ‘Херцеговина Светог 

Саве дедовина’. Та сарадња је постојала и раније 

и развијала се, а данас је само формализована”, 

истакао је Миловић. 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић поручио 

је да су и Матица српска и Удружење 

Херцеговаца и до сада давали подршку и 

допринос развоју Требиња и Херцеговине. 

„Ово удружење је помогло да се у нашем граду 

отвори студијски програм Факултета техничких 

наука, а наравно Матица српска је већ низ 

година присутна на нашим просторима, али смо 

сада сарадњу озваничили овим протоколом. 

Очекујем да се у наредном периоду, сходно 

потписаном споразуму, наша сарадња подигне 

на још виши ниво, да ли кроз ‘Дучићеве вечери 

поезије’, ‘Дучићев дан’ или било коју другу 

манифестацију, али сматрам да је веома значајно 

да се све то ради управо са институцијом која се 

зове Матица српска. О значају још више говори 

чињеница што идемо у сусрет 200 година 

постојања ове институције, која је дакле два 

вијека присутна на нашим просторима, и управо 

она треба да нам буде водиља. Хвала на свему 

што су из Матице српске учинили до сада, али 

унапријед хвала и за све оно што ће урадити у 

будућности”, поручио је Ћурић. 

И Миленко Авдаловић, начелник Општине 

Невесиње, исказао је задовољство потписаним 

протоколом. 

„Kако смо информисани на данашњем састанку, 

споразум ће бити потписан и са мостарском 

‘Просвјетом’, што је посебно важно, јер ће, осим 

општина источне Херцеговине, у сарадњу бити 

укључен и Мостар. Херцеговина и Херцеговци 

су, кроз историју, много урадили за науку, 

културу, за српски језик, па и за Матицу српску 

и некако данас очекујемо да Матица српска 

посебну пажњу обрати на Херцеговину. 
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Посебно бих изразио задовољство што ће се 

Матица српска укључити у обиљежавање 150 

година ‘Невесињеске пушке’, односно што ћемо 

у мају у Новом Саду, у Библиотеци Матице 

српске имати промоцију репринт издања књиге 

о овом најважнијем догађају који обиљежавамо 

у овој години”, навео је Авдаловић. 

Састанке са представницима власти, 

посланицима културе, друштвеним радницима, 

директорима центара за културу, просвјетним 

радницима и матурантима, представници 

Матице Српске имаће данас у Требињу, а 

наредна три дана и у општинама источне 

Херцеговине. 

 

28.03.2025. 

Град Требиње уводи ЦАФ стандард за 

управлање квалитетом у јавној управи 

 

 
 

 

Град Требиње уводи ЦАФ стандард /Common 

assessment framework/Заједнички оквир за 

процјену/ за управлање квалитетом у јавној 

управи уз подршку Агенције за државну управу 

Републике Српске, а у сарадњи са 

Министарством управе и локалне самоуправе и 

Савезом општина и градова Републике Српске. 

Представници агенције одржали прву 

радионицу којом је започела имплементација 

ЦАФ стандарда у Градској управи Требиње. 

Град Требиње је претходно донио Одлуку о 

имплементацији ЦАФ стандарда за управљање 

квалитетом, чиме се омогућено покретање 

поступка за увођење ЦАФ модела за управљање 

квалитетом 

ЦАФ је систем управљања квалитетом у јавној 

управи, намијењен свим организацијама јавног 

сектора,  на основу кога запослени и 

руководиоци процјењују сопствену 

организацију, утврђују предности и потенцијал 

за напредак, а потом примјењују мјере за 

побољшања рада. Проводи се  на основу 

закључка Владе Републике Српске којим се 

задужују Министарство управе и локалне 

самоуправе и Агенција за државну управу 

Републике Српске да, користећи своја искуства 

и организационе капацитете, активно раде на 

промоцији и унапређењу управљања квалитетом 

и имплементацији ЦАФ стандарда квалитета у 

јединицама локалне самоуправе у Републици 

Српској. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је са 

представницима Агенције за државну управу 

Републике Српске разговарао о примијени ЦАФ 

модела и унапређењима рада која се постижу, 

захваливши им се на подршци у реализацији 

овог пројекта. 

„Заједнички план је да Град Требиње 

имплементира ЦАФ модел у текућој години“, 

навео је Ћурић. 

Имплементација се одвија под окриљем МЕГ2 

пројекта (Пројекта општинског околишног 

управљања) којег заједнички финансирају владе 

Швајцарске и Чешке Републике, Шведска и 

Европска унија, а проводи га Развојни Програм 

Уједињених нација (УНДП) у БиХ. 

 

29.03.2025. 

Градоначелник Ћурић организовао пријем 

за учеснике Шесте смотре ветерана 

фолклора 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

организовао је данас пријем за учеснике Шесте 
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смотре ветерана фолклора која ће бити одржана 

сутра у Требињу и окупиће више од 500 

учесника из Републике Српске, Србије, Црне 

Горе, Словеније и Шведске. 

Градоначелник Ћурић је истакао да је веома 

важно да се очувају традиција, обичаји и 

култура, те да је за град велика част и 

задовољство што може да угости више од 500 

учесника смотре. 

„Требиње подржава сва културно-умјетничка 

друштва на подручју града и настојали смо да, у 

складу са нашим средствима, изађемо у сусрет 

свима колико је могуће“, рекао је Ћурић. 

Недјељко Ламбета, предсједник Културно-

умјетничког друштва „Алат“ из Требиња које је 

организатор смотре, рекао је да ће учествовати 

24 културно-умјетничка друштва. 

„Сутра ћемо, ако временски услови дозволе, 

одржати дефиле у центру града, а послије тога у 

14.00 часова наступ у Културном центру“, навео 

је Ламбета. 

Он је рекао да ће се КУД „Алат“ представити са 

двије кореографије, односно наступиће млађе 

ветеранке, а потом ће ветерански састав играти 

игре из Херцеговине. 

Ламбета је додао да у посљедње двије године 

расте број чланова овог друштва којих је 

тренутно више од 500, а међу њима је 350 

активних. 

Предсједник Српског културног и просвјетног 

друштва из Крања Милка Давидовић рекла је да 

је ово друштво први пут у Требињу и да ће 

наступити 16 играча који ће играти коло 

Лесковац, док ће мушка пјевачка група извести 

крајишке пјесме. 

Представник КУД-а „Срма“ из Београда Дејан 

Чубрилов казао је да ће се представити играма 

из околине Ниша. 

„КУД `Срма` постоји 20 година и броји око 130 

чланова. Имамо много пријатеља овде и увек 

нам је задовољство да дођемо у Требиње и 

поделимо заједничку радост фолклора“, 

нагласио је Чубрилов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.03.2025. 

Руководство Града Требиња честитало 

Рамазански бајрам 

 

 
 

Руководство Града Требиња упутило је 

бајрамску честитку главном имаму Меџлиса 

Исламске заједнице Требиње хафизу Садику еф. 

Фазлагићу и свим грађанима нашег града који 

прослављају Рамазански бајрам. 

У честитки, коју потписују градоначелник 

Мирко Ћурић, замјеник градоначелника Дражен 

Бошковић и предсједник Скупштине града 

Здравко Бутулија, каже се: 

„У име Града Требиња и своје лично име 

упућујемо вам искрене честитке поводом 

Рамазанског бајрама. Вама и свим вјерницима 

исламске вјероисповијести у Требињу 

честитамо овај велики празник. Желимо да 

Рамазански бајрам проведете у миру и здрављу, 

са својим породицама, пријатељима и 

комшијама“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


